
„Правда за Стефана“: Грађани Карабурме окупили су се и вечерас са захтевима за министарку правде Мају Поповић – наглашавају да од протеста не одустају док им се захтеви не испуне
субота, 24 јул 2021 20:23

Громогласан аплауз одјекивао је вечерас Карабурмом, када су се становници овог
београдског насеља опростили од малог Стефана (9), који је преминуо након што га је на
пешачком прелазу ударио несавесни возач.

  

  

Потресне сцене поново су се одвијале у улици Маријане Грегоран, где се грађани
окупљају трећи дан, како би подржали Стефанову породицу и упутили апел властима да
убице деце више неће пролазити некажњено.

  

Окупљени су упалили свеће на месту где је Стефан трагично изгубио живот. Његов отац
је раније данас замолио све да у 19 сати изађу на терасе и аплаузом одају почаст
преминулом дечаку. Он је сахрањен данас на Новом гробљу.

  

„Вечерас у 19 часова изађите на прозоре и терасе да се са једним минутом аплауза
опростимо од Стефана који је преминуо од добијених повреда у саобраћајној несрећи на
Карабурми“.
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За разлику од претходних вечери, организатори протеста имали су дефинисане захтеве
за министарку праве Мају Поповић и остале надлежне институције.

  

1. Хитно преиспитати постојање професионалне одговорности поступајућег судије
Радмиле Ђерић, која није одредила притвор осумњиченом за наведену саобраћајну
несрећу на Карабурми, те да је, уколико се утврди одговорност, разреше судијске
функције и трајно јој забране рад у правосуђу;

  

2. Хитно преиспитати тачност информације која се појавила међу окупљеним грађанима
на протесту на београдској Карабурми о томе да се осумњичени Лазар Галић и судија
Радмила Ђерић лично познају више од 10 година, а да их је упознао Галићев ујак
Славиша Миловановић;

  

3. Уколико је тачна информација о личном познанству осумњиченог Галића и судије
Ђерић, хитно да утврде законску одговорност судије која се у том случају није сама
изузела из поступка, иако је била дужна да то уради на основу закона, те да јој изрекну
адекватну санкцију.

  

Карабурма је још једном поручила – од протеста не одустајемо док се захтеви не испуне!

  

Малог Стефана, његовог оца и млађег брата је у недељу увече на пешачком прелазу
ударио Лазар Галић (39), а потом побегао са места несреће. Судија Радмила Ђерић га је
пустила да се брани са слободе, јер, како је навела, нема сумње да ће побећи.

  

Први основни суд у Београду јуче је одлиучио да Галићу одреди притвор, те је он
ухапшен око 17 сати.

  

Сахрањен дечак који је преминуо после несреће на Карабурми

  

Стефан Б. (9), који је преминуо од последица повреда које је задобио у саобраћајној
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несрећи на Карабурми, сахрањен је данас на Новом гробљу, јавља Нова.рс.

  

  

Испратила га је дугачка колона на чијем челу су били његови родитељи, потом
пријатељи, као и неколико кола Хитне помоћи у којој је запослен Стефанов отац, пише
Нова.

  

Житељи београдског насеља Карабурма који траже одговорност за смрт
деветогодишњег дечака, преминулог након што је њега и његовог млађег брата ударио
аутомобил за чијим воланом је био Г.Л, и у суботу протестују у Улици Маријане Грегоран.

  

Они траже и кривичну одговорност судије за претходни поступак, која је донела одлуку
да се осумњичени Г.Л. брани са слободе, и наводе да ће на улици остати „до хапшења
судије“.
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Мушкарац Г. Л. осумњичен је да је прошлог викенда, у недељу увече, прегазио двојицу
дечака и њиховог оца, након чега је побегао са лица места.

  

Након вишедневних протеста житеља Крабурме, он је од петка поново у притвору.

  

Министарка правде Маја Поповић је поздравила одлуку Првог основног суда, и додала
да ће иницирати преиспитивање постојања одговорности код поступајућег судије за
претходни поступак.

  

(Агенције)
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